

## Додаток 2

до наказу директора Інституту зоології  
ім. І. І. Шмальгаузена НАН України  
19.09.2023 р. № 40

### ПЛАН ЗАХОДІВ з дотримання гендерної рівності Інституту зоології ім. І. І. Шмальгаузена НАН України на 2023-2027 роки

План створений на виконання Законів України «Про забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків», «Про засади запобігання та протидії дискримінації в Україні», Положення про уповноважену особу з гендерної рівності та протидії дискримінації Інституту зоології ім. І. І. Шмальгаузена НАН України.

Захід	Відповідальні особи	Термін виконання
Призначення уповноваженої особи з гендерної рівності та протидії дискримінації	Дирекція	2023
Аналіз умов дотримання Наказу Міністерства соціальної політики України «Про затвердження Методичних рекомендацій щодо внесення до колективних договорів та угод положень, спрямованих на забезпечення рівних прав і можливостей жінок та чоловіків у трудових відносинах» від 21 січня 2020 р. № 56	Уповноважена особа з гендерної рівності	2023
Заборона під час конкурсу, атестації ставити питання щодо сімейних планів, обов'язків, народження дітей і догляду за ними	Конкурсна комісія, атестаційна комісія	2023
Інформування співробітників про порядок дій у випадку сексуального домагання (небажаної вербальної, невербальної або фізичної поведінки сексуального характеру, метою або результатом якої є приниження гідності особи, зокрема, створення навколо неї залякуючого, ворожого, образливого або принизливого середовища), тиску, переслідування на робочому місці, сексизму	Уповноважена особа з гендерної рівності	2024
Введення до складу конкурсних, атестаційних, дисциплінарних комісій і жінок, і чоловіків	Дирекція	2024

Підтримка умов для поєднання професійної діяльності з сімейними обов'язками, у тому числі шляхом застосування гнучкого робочого графіка та можливості дистанційної роботи	Дирекція, завідувачі підрозділів	2023
Облаштування робочих місць, інших приміщень, просторів для зручності батьків з малими, неповнолітніми дітьми	Заступник директора з науково-прикладних та організаційних питань	2025
Перегляд Колективного договору з урахуванням умов дотримання гендерної рівності	Дирекція, загальні збори	2027

Розроблено відповідно до Методичних рекомендацій (Наказ Мінсоцполітики України від 21 січня 2020 р. №56)